
EMU TRACKS
A világ legkiválóbb és legtermészetesebb emuolaj termékei

Termékeink jó minőségű, természetes alapanyagok felhasználásával készülnek

Allantoin: Bőrlágyító hatású, nem mérgező, nem irritáló, a bőrt védő anyag, amely elősegíti a
sejtképződést és a sebek gyógyulását

Mandulaolaj: A mandula magjából nyert hidratáló anyag, amely különösen jó hatással van a
száraz, töredezett kézbőrre.

Aloe Vera: Az aloe növényből nyert hidratáló anyag, amely sebgyógyító és hidratáló
tulajdonságokkal is rendelkezik.

Barackmagolaj: linolsavat és esszenciális zsírsavakat tartalmazó hidratáló anyag, amelyet a
sárgabarack magjából nyernek. Bőrpuhító, bőrlágyító hatású.

Árnikaolaj: Jótékony hatással van a horzsolásokra, zúzódásokra, rándulásokra, és javítja a
vérkeringést. A hegyi árnika gyökeréből és virágjából nyerik.

Méhviasz: lásd a Viaszok címszó alatt

Bergamottolaj (Citrus bergamia): Jótékony hatással van a nyugtalansággal és stresszel
kapcsolatos problémákra. A bergamott narancs héjából nyerik.

Bisabolo: A kamilla aktív összetevője. Kiváló gyógyító, bőrlágyító, irritációt csökkentő,
gyulladáscsökkentő és baktériumölő tulajdonságokkal rendelkezik.

Feketebors: Jótékony hatással van az izomtónusra, a vérkeringés gyengeségeire, az
izomfájdalmakra, a reumás fájdalmakra, rándulásokra és ficamokra. A feketebors magvából
állítják elő.

Körömvirág (Calendula): A növény virágjából és leveleiből nyert hidratáló anyag, amely
puhító és frissítő tulajdonságokkal is rendelkezik. A körömvirág virágjából és leveleiből
kinyert anyag különösen jó hatással van az érzékeny bőrre.

Kámfor: Gyulladáscsökkentő hatású anyag, melyet a kámforfa gyantájából állítanak elő.

Karnauba viasz: lásd a Viaszok címszó alatt



Cetrimonium-klorid: Használják hajkondicionálásra, valamint a sztatikus elektromosság
megelőzésére is. Fertőtlenítő tulajdonsággal is rendelkezik.

Kamilla: A kamilla virágából nyert hidratáló anyag, amely jótékony hatással van a száraz és
érzékeny bőrre.

Citromsav: A citromból nyert kivonat, melyet elsődlegesen a termékek pH értékének
szabályozására használnak, hogy ne legyenek túlságosan lúgosak.

Kokamidopropil-betain (CAPB): A kókuszdióból nyert lágy, nem irritáló, felületaktív
anyag.

Decil-glükozid: Egy rendkívül lágy felületaktív anyag, amelyet csecsemők illetve érzékeny
bőrűek számára kifejlesztett samponokban használnak. Az anyag növényi eredetű, biológiailag
lebontható, és minden hajtípus esetében használható.

Emuolaj: Hatásos gyulladáscsökkentő anyag, Omega 3, 6 és 9 zsírsavakban gazdag, valamint
tartalmaz A, E és F vitaminokat is. Egy mélyen ható, természetes hidratáló hatású olaj,
melynek semmilyen káros mellékhatása sem ismert.

Esszenciális zsírsavak: Lásd az F vitamin címszó alatt.

Eukaliptuszolaj: Jótékony hatásai miatt többféle alkalmazása ismert. Fájdalomcsillapítóként
is használják, és jótékony hatással van a horzsolásokra, rándulásokra, az ízületi gyulladásokra
és a reumára. Az olajat az eukaliptusz növény leveléből nyerik.

Ligetszépe-olaj (Oenothera): Esszenciális zsírsavakban gazdag, gyakran használják ekcéma
kezelésére. A sárga virágú ligetszépe növényből nyerik.

Gyömbérolaj: Ellazítja és melegíti a fáradt izmokat, jó hatással van a vérkeringésre.
Használják még ízületi fájdalmak, horzsolások, rándulások valamint fáradtság, kimerültség
kezelésére is. A gyömbérgyökérből nyerik.

Glicerin: Lásd Növényi glicerin címszó alatt.

Grapefruitmag-kivonat: Antibakteriális és antivirális tulajdonságokkal rendelkező
természetes tartósítószer, melyet a grapefruit magjából és húsából nyernek.

Orbáncfű:Gyógyhatású anyag, amely jótékony hatással van a száraz, repedezett bőrre. Az
orbáncfű virágából és magjából állítják elő.

Jojobaolaj: Hidratáló anyag, száraz és érzékeny bőr kezelésére használják. A jojobacserje
terméséből nyerik.

Borókabogyó: Jótékony hatással van a reumára és az ízületi fájdalmakra. A boróka érett,
szárított terméséből és leveléből állítják elő.



Levendula: Jótékony hatása miatt számos alkalmazása ismert. Használják ízületi, illetve
izomfájdalmak, egyéb fájdalmak és rándulások kezelésére. A levendula virágjából nyerik.

Lavandin (hibrid levendula): Hatását mélyebben fejti ki, mint a levendula. A lavandin
virágjából állítják elő, jótékony hatással van a vérkeringésre és az izomproblémákra.

Lecitin: A szójababból nyert antioxidáns, amely a sejtmembránok alapvető alkotóeleme.

Citromolaj: Frissítő hatása miatt rovarcsípés esetén használják. A citrom levéből, héjából
illetve magjából nyerik.

Lime-olaj: Felhasználása a citromolajhoz hasonló. A lime összepréselt gyümölcséből,
levéből, héjából illetve magjából állítják elő.

Makadámiaolaj: Omega 3 és 6 zsírsavakat tartalmazó hidratáló anyag. Az Ausztráliában
honos makadámdió húsából nyerik.

Majoránna: Jótékony hatással van az izmokra és ízületekre, kellemes meleg érzetet okoz. A
növény szárított leveleiből nyerik.

Neem olaj: Széles körben használt növényi olaj, bőrproblémák esetén is alkalmazzák.

Pálmaolaj/pálmamagolaj: Természetes környezetben nőtt pálmából nyert növényi olaj,
amelynek felületaktív, hidratáló hatása van.

Petitgrainolaj (Kererűnarancs-olaj): A keserűnarancs növény leveléből és ágaiból nyert
illóolaj. Nyugtató, lágyító hatása van, nyugtalanság és stressz kezelésére is használják.

Tisztított/desztillált víz: Nehézfémektől és egyéb szennyeződésektől megtisztított víz.

Csipkebogyó-olaj: Gyógyító és hidratáló hatású anyag, esszenciális zsírsavakban, valamint A
és C vitaminban gazdag. A csipkebogyó terméséből állítják elő.

Rozmaring: Jótékony hatásai miatt többféle felhasználása is ismert, jó hatással van a
vérkeringésre és az izomproblémákra is. A rozmaring növény és gyökere felhasználásával
nyerik.

Rózsafa: Bőrfiatalító hatású, fejfájás és idegi feszültség kezelésére is használják.

Szantálfa: Jótékony hatással van a stresszel kapcsolatos problémákra, a depresszióra és az
idegi feszültségre. A szantálfa törzsét és gyökerét használják fel.

Shea vaj: Hidratáló hatású emulgálószer, amely javítja bőr tónusát, frissíti és puhítja a bőrt
anélkül, hogy zsíros réteget hagyna maga után. Mélyen behatol a bőr alsó rétegeibe is, és
helyreállítja a bőr rugalmasságát. A shea fa terméséből (shea dió) nyerik.



Nátrium-kokoil-glutamát: Rendkívül lágy felületaktív anyag, amely a glutaminsav és a
kókuszdióból nyert természetes zsírsavak keveréke. Tisztítja, védi és regenerálja a bőrt és a
hajat.

Nátrium-lauro-amfoacetát: Egy különlegesen tiszta és lágy felületaktív anyag, melyet a
kókuszdióból nyernek. Főleg csecsemők számára készített termékekben használják.

Nátrium-hidroxi-metil-glicinát: Biztonságos, nem mérgező, nem irritáló tartósítószer,
melyet a glicinből állítanak elő, amely egy természetben előforduló aminosav.

Sztearil-cetilalkohol: Lásd a Viaszok címszó alatt.

Teafaolaj: Gombaölő, fertőtlenítő és antivirális hatása miatt ismert az orvostudományban. A
korpa hatékony ellenszere.

Tokoferil-acetát (E vitamin): Antioxidáns és természetes tartósítószer.

Ultrez: Biztonságos, nem mérgező, semleges, sűrítő és zselésítő anyag.

Növényi glicerin: Pálmaolajból nyert plaszticizáló, humektáns és hidratáló hatású anyag.

Vetiver: Erősen nyugtató hatású, jótékony hatással van az idegi feszültségre, depresszióra. A
vetiver fűféle gyökeréből nyerik.

F vitamin: Az esszenciális zsírsavak általános elnevezése. Az egészség megőrzéséhez
elengedhetetlen. Az esszenciális zsírsavak segítik elő a bőr saját természetes olajának, a
faggyúnak a termelését is.

Búzacsíraolaj: Magas E vitamin tartalmú.

Varázsmogyoró/csodamogyoró: Jótékony hatásai közt szerepel, hogy érösszehúzó hatású, és
enyhíti a bőr irritációit. A növény leveléből állítják elő.

Xantángumi: A kukoricából előállított emulgálószer.

Ylang Ylang: Széles körben használatos a stresszel kapcsolatos problémák és a depresszió
kezelésére. A növény virágából állítják elő.

Viaszok: A krémekben használt emulziók előállítására használják. Az Emu Tracks cég
termékeiben kizárólag természetes (nem kőolaj alapú) viaszokat használ.

Méhviasz: Emulgálószerként és hidratáló szerként alkalmazzák. Természetesen úton nyerik a
méhkaptár mézsejtjeiből.

Karnauba viasz: A karnauba pálma viasza, melynek magas az olvadási pontja.

Sztearil-cetilalkohol: Növényi eredetű zsíros viasz, melyet a kókuszdióból állítanak elő (az
etilalkohollal és a metanollal ellentétben nincs szárító hatása).



Magyarázat:

Emulgálószer: Javítja a termékek állagát és stabilitását, növeli a szavatossági időt.

Hidratáló szer: Felületi kezelésnél használják, megakadályozza a víz- vagy
nedvességvesztést. Puhító, lágyító hatású.

Humektáns anyag: a víz/nedvesség visszatartására használják. Ha természetes eredetű,
felgyorsítja a bőr hidratálási folyamatát.

Plaszticizáló anyag: Puhaságot és/vagy rugalmasságot ad az anyagnak.

Felületaktív anyag: Nedvesítő illetve mosásra használt anyag, amely csökkenti a víz felületi
feszültségét, és megköti az olajrészecskéket.

Dr.Michaels Kft.
www.emuolaj-kozmetika.hu

Telefon: +36-1-4195970 Fax: +36-1-4195970 Email: emuolaj@invitel.hu
Cím: 1155 Budapest, Tóth István u.55.

http://www.emutracks.com

